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Procès-verbal de l’assemblée générale du 3 octobre 2023 à Sévery 

 

1. Bienvenue de la présidente 

Madame Laure Chevalley, Présidente, ouvre l’assemblée à 19h40 en souhaitant la 

bienvenue et remercie les 47 membres présentes. 7 sont excusées (Ghislaine Zurcher, 

Ruth Müller, Roxane Hughes, Aline Spycher, Daisy Suchy, Mireille Pittet, Micheline Tardy-

Rochat).  

 

2. Procès-verbal du 05.04.2023 

Le procès-verbal de l’assemblée du 05 avril 2023 est publié sur le site internet. Un 

exemplaire est à disposition sur place. La lecture n’est pas demandée et le procès-verbal 

est accepté par acclamation.  

 

3. Rapport de la Présidente 

Laure annonce que le nouveau comité va travailler sur différents points : Tarif pour les 

services, statuts, site internet.  

Elle relève que différents groupes sont venus nous prêter main forte pour le service du 

banquet du Giron à Apples. En guise de remerciement, il serait bien de participer à leur 

manifestation.  

Le 5 septembre dernier a eu lieu l’assemblée de cheffes de groupe à Cheserex. Il en est 

ressorti que les brunchs du 1er août sont des cartes de visite importantes pour les 

Paysannes Vaudoises et nous sommes encouragées à en faire. Le comité cantonal 

souhaite aussi qu’un groupe reprenne l’organisation du Match aux cartes. L’émission 

Landfrauenkuche sur SRF cherche des agricultrices francophones parlant allemand pour 

participer à l’émission. Sur le site de ProConseil, il y a plusieurs formations et cours 

intéressants. Enfin, le comité cantonal met du matériel à disposition pour nos 

manifestations (four professionnel, plexis, foodtruck).  

Enfin, le groupe de Nyon a proposé au comité cantonal d’organiser une croisière.  

 

4. Communication du comité 

Le marché artisanal s’est très bien déroulé, avec un bénéfice de CHF 7'269.35. 

Nous avons été mandatée pour 2 services de mariage, le banquet du giron, et 3 services 

pour la commune (soupers du conseil, accueil nouveaux citoyens). 

Des brefs retours sur la visite du Jardin des Oschettes, l’Amicale et la visite du Château de 

Prangins sont faites.  

Le comité va donc élaborer un nouveau tarif pour les services de mariage / deuil / divers. 

Il va aussi créer un nouveau site internet. 2 adresses emails ont déjà été créées 

(info@apvpampigny.ch et services@apvpampigny.ch). 

 

5. Lecture et vérification des comptes 

Tania présente les comptes du 01.10.2022 au 30.09.2023. Il en ressort un bénéfice de 

6'897.80. Les vérificatrices, Mmes Christine Beaud et Priscilla Pittet lisent leur rapport de 

compte et demande d’en donner décharge à la caissière et au comité. Les comptes sont 

acceptés.  
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Christine Beaud est remerciée pour son travail et Marie-Jeanne Pittet se propose comme 

suppléante pour 2024. Les vérificatrices pour 2024 seront donc Priscilla Pittet et Aline 

Spycher, suppléante Marie-Jeanne Pittet.  

 

 
 

6. Membres 25 ans de l’APV 

Mmes Katrin Baumann, Nicole Favre et Sylviane Vuilleumier sont félicitées pour les 25 ans 

de sociétariat.  

 

7. Admissions et démissions des membres 

Démissions de Valérie Gaudin et Sandra Roh.  

Admissions de Kristen Halleux, Valérie Baud, Virginie Kruppa et Mélanie Fogola. 

Bienvenue à elles.  

 

8. Admissions et démissions du comité 

Démissions de Karin Hangarter et Christine Cauderay. Nos remerciements pour le travail 

effectué. Un cadeau leur est remis.  

Admission de Jocelyne Benoît, merci à elle ! 

 

9. Cours d’hiver 

Le programme des cours 2023/2024 a été envoyé avec la convocation à l’assemblée. Les 

cours sont passés en revue. Une taxe de CHF 10.00 par cours est demandée par 

inscription. Ceci afin de limité le nombre de désistement de dernières minutes.  

 

10. Fonds d’entraide, 

Il a été proposé d’aider Mme Naïk Berney de Sévery, ancienne secrétaire du conseil 

communal et les parents de Mme Paola Pittet de Cottens. Après renseignements pris dans 

les entourages de ces personnes, uniquement la moitié sera versée aux parents de Mme 

Pittet.   

 

11. Propositions individuelles 

- Une rencontre « fil, aiguille et papotage » est mis sur pied par Gislaine Zurcher, Ruth 

Müller et Laure Chevalley. Le 1er jeudi de chaque mois dès 13h30 et le 3e mercredi du 

mois dès 19h30, les personnes intéressées au crochet / tricots ou papotage peut 
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participer à la rencontre qui se déroulera à l’EMS à Apples (appartements protégés). 

Le but de ces rencontres est de garder un lien entre les membres de notre groupe 

mais également de rencontrer et échanger avec les locataires des appartements 

protégés et les résidents de l’EMS.  

- Isabelle propose un cours de poterie à La Sarraz, ouverte à toute, 3h de cours pour 

70.- et fabrication de 2 pièces. Groupe de 4 à 5 personnes. Les intéressées sont priées 

de s’annoncer au comité. 

 

 

Plus personne ne demandant la parole, l’assemblée est levée par la présidente à 21h05 

 

Apples, le 3 octobre 2023      Elodie Blaser 


